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Automatisch gegenereerde beschrijving]
Vrijwilliger creatieve workshops en kinderfeestjes
Word jij enthousiast en blij van creatief bezig zijn met kinderen vanaf 4 tot en met 13 jaar, dan ben ik op zoek naar jou!
Het is heerlijk en dankbaar werk en je werkt met blije ouders en kinderen. Ik doe dit omdat ik de creativiteitsontwikkeling erg belangrijk vind. Onderaan kunt u verder lezen waarom creativiteit zo belangrijk is. 
Met de creatieve kinderfeestjes neem ik tevens voor de (drukbezette) ouders de zorg voor het organiseren van een kinderfeestje uit handen. Daarnaast doneer ik vanaf januari 2025 van ieder geboekt kinderfeestje een bedrag aan Stichting Jarige Job.
Ik ben op zoek naar een creatief en enthousiast persoon die graag met kinderen werkt. De (gezamenlijke) werkzaamheden bestaan uit: 
· Alle materialen en meubilair klaarzetten;
· De ouders en kinderen ontvangen en wegwijs maken;
· De creatieve en of spelactiviteiten begeleiden;
· Na afloop de materialen en meubilair weer opruimen en de ruimte(s) netjes en schoon achterlaten.
Als tegenprestatie mag je kosteloos meedoen met (het uitproberen van) de creatieve volwassenen workshops en is er een onkostenvergoeding en onbeperkt drinken. Lijkt het je leuk, neem dan contact met me (Patricia Velthausz) op voor een vrijblijvend gesprek via info@kinderatelierdoedels.nl of bel naar 06 12443963
Waarom is creativiteit zo belangrijk? Creativiteit is een belangrijke vaardigheid. Het helpt je om goed om te kunnen gaan met veranderingen.
· Je leert sociale vaardigheden, zoals samen delen, elkaar helpen, samenwerken, op elkaar wachten, elkaar complimenten geven en complimenten ontvangen.
· Je leert oplossingen bedenken, doorzetten, uitproberen en nieuwe manieren bedenken hoe je iets kunt doen.
· Het is leuk en ontspannend;
· Je motorische vaardigheden worden gestimuleerd
· Je leert welke materialen er zijn en hoe je die kunt toepassen.
· Je leert beter kijken, hoe zit iets in elkaar ? Je leert nadenken over hoe zal ik beginnen ? Hoe pak ik dat aan ?
· Je leert over vormen, afmetingen en begrippen zoals 'in elkaar', 'zijkanten', 'erin steken', 'op elkaar', 'onder elkaar', 'bovenkant' en 'onderkant', 'binnenkant', etc.
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